

## Результаты прошедших олимпиад в МБОУ СОШ № 80 2020-2021 уч. гг.

Школьная олимпиада является первым этапом всероссийской олимпиады школьников. Основными целями и задачами олимпиады являются: - создание необходимых условий для выявления и развития у учащихся творческих способностей и интереса к научно-исследовательской деятельности; - создание необходимых условий для поддержки одаренных детей; - активизация работы факультативов, элективных курсов и других форм внеклассной и внешкольной работы с учащимися; - оказание помощи старшеклассникам в профессиональном самоопределении. В соответствии с приказом по школе «О проведении школьного этапа всероссийской олимпиады школьников в 2020-2021 учебном году» с целью поиска, поддержки, развития творческого потенциала одаренных детей в школе в сентябре 2020 года было организовано проведение школьного этапа олимпиад по базовым дисциплинам. Олимпиада проводилась по общеобразовательным предметам, в установленные сроки. Имеющаяся в школе нормативно-правовая база достаточна для организации и проведения школьного этапа всероссийской олимпиады школьников. Это, прежде всего, Положения о проведении муниципальных и школьных олимпиад по предметам, График проведения олимпиад. Своевременно разработанные муниципальными методическими объединениями олимпиадные задания по всем предметам и ключи к ним создали условия для быстрой и качественной проверки работ и подведения итогов как на уровне класса, так и ШМО.

Отчеты, заявки, результаты достижений учащихся, полученные в рамках олимпиады школьного уровня были отправлены в МУ ДО "Малая Академия". Олимпиадные задания включали тесты, ответы на теоретические вопросы, требующие краткого ответа с обоснованием, задачи базового и повышенного уровня, направленные на проверку усвоения теоретического материала и навыков решения задач. В школьной олимпиаде приняли участие 240 учащихся - по русскому языку - 36 учащихся, по литературе - 7 учащихся, по английскому языку - 23 учащихся, из них-Малошук А.Д., Мазуркевич Е.А., стали победителями олимпиады, учащиеся Серeda М.А., Кузьмичева А.О., Кудрявцева В.А. стали призерами олимпиады по английскому языку. В олимпиаде по обществознанию принимали участие - 13 человек, по истории - 5 человек, по математике - 28 человек, из них- победителем стал Коцюба И.Б., призерами- олимпиады стали- Сидоренко А.А., Фомичев И.А. В олимпиаде по биологии приняли участие - 9 человек, из них стали призерами- Сивков Е.А., Кочарян Г.К., Колесникова Е.А., Семенов А.Д. В олимпиаде по географии приняли участие -33 человека, из них победителями стали- Симонова А.М., Семенов А.Д., Баханьков А.Р., Самохвалова В.В., Озимкина К.Д., Новиков Д.С., Сухишвили Г.А., Лещенко Е.С., Великсарова Л.А., Патеха Н.Д., Белова В.Д., Парыгина А.Р., призерами стали- Лукин Я.Е., Аветисян Д.С., Давыдкин К.А., Кулимин А.Ю., Отюцкая М.А., Каракосян М.А., Серeda М.А., Коверина Е.М., Арькова Ю.С. В олимпиаде по химии принимали участие - 8 человек, по физике - 12 человек, по информатике - 7 человек, по ОБЖ - 12 учащихся, по физической культуре - 9 человек, из них, победителями стали- Тарасов А.Р., Шкуро К.И., Мумладзе Н.Ш., Канащян А.А., Зиновьева Д.Н., призерами стал- Колмычек Е.О. В олимпиаде по технологии принимали участие - 14 человек, по праву - 7 человек, из них победительницей стала- Мазуркевич Е.А., призером стала- Онищенко Е.Н.

На основании отчетов и предоставленных работ учащихся был составлен список победителей и призеров школьного этапа всероссийской олимпиады школьников. Участники школьного этапа олимпиады, набравшие наибольшее количество баллов, признаны победителями школьного этапа олимпиады при условии, что количество набранных ими баллов превышает половину максимально возможных баллов.

И.о. директора

Заместитель директора по УМР



Кудрявец Ж.В.

Грицай А.Г.